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Aufgabe 1.1 
 
Gegeben sind die drei Vektoren 
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Bestimmen Sie die folgenden Produkte: 
 
a.) acbcabcacbba ⋅⋅⋅⋅⋅⋅ ,,,,,  

b.) abcacbba ×××× ,,,  

c.) ccacbacba ⋅××⋅⋅× )(),(,)(  

d.) cbacba ×××× )(),(  

 
Hinweis:  Man beachte die Regeln für Vektoroperationen aus der Vorlesung, um Zeit zu sparen. 
 
Aufgabe 1.2 
 
An einem Punkt greifen zwei in der x,y-Ebene liegende Kräfte an. Bestimmen Sie den Betrag der Re-
sultierenden und die Richtung. Gegeben: 6001 =F N, 4002 =F N. 

 
a.) Graphisch 
b.) Analytisch 
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Aufgabe 1.3 
 
Der Betrag und die Richtung der Resultierenden aus den drei an einem Punkt angreifenden Kräften 

21 , FF  und 3F  ist graphisch und analytisch zu bestimmen. 
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